

REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL
HÎNCEȘTI

MD-3401, mun. Hîncești, str. M. Hîncu, 126
tel. (269) 2-20-58, fax (269) 2-23-02,
E-mail: consiliul@hincesti.md



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА

РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ХЫНЧЕШТЬ

МД-3401, мун. Хынчешть, ул. М.Хынку, 126
тел. (269) 2-20-58, факс (269) 2-23-02,
E-mail: consiliul@hincesti.md

DECIZIE

mun. Hîncești

din 21 decembrie 2018

nr.08/11

Cu privire la examinarea Raportului cu privire la situația din domeniul tineretului și sportului în raionul Hîncești pentru anul 2018

În temeiul Legii nr. nr.436- XVI din 28.12.2006, art.46 alin.(1) privind administrația publică locală, a planului de activitate a CR Hîncești pentru anul 2018 aprobat prin Decizia Consiliului Raional nr.07/26 din 22.12.2017, Consiliul Raional Hîncești, **D E C I D E:**

1. Se ia act de Raportul prezentat de specialistul principal, dna Natalia Vătămanu, cu privire la activitatea Consiliului Raional în domeniul tineretului și sportului în raionul Hîncești pentru anul 2018 (Anexa);
2. Se pune în sarcina specialistul principal în domeniul tineretului și sportului:
 - a. Promovarea politicilor de tineret în cadrul administrațiilor publice locale și raională 2018;
 - b. Promovarea sportului și a sportivilor de performanță în rândul tinerilor;
 - c. Monitorizarea și coordonarea activității acțiunilor aprobate pentru domeniul tineretului și sportului;
 - d. Asigurarea organizării acțiunilor preconizate de către Consiliul Raional Hîncești, conform Planului calendaristic aprobat;
3. Monitorizarea modului de executare a prezentei decizii se pune în sarcina vicepreședintelui raionului dna Vera PATRAȘCU.

Președintele ședinței:

 Vasile BREAHNĂ

Contrasemnează:

Secretarul

Consiliului Raional Hîncești





Elena MORARU TOMA

Anexa
La Decizia Consiliului Raional Hîncești nr.08/11 din 21.12.2018

Raport

Cu privire la activitatea
Consiliului Raional Hîncești în domeniul tineretului și sportului
pentru anul 2018

Sectorul Tineret

Obiectivul 1. Promovarea politicilor de tineret în cadrul Administrațiilor publice locale și raionale 2018 :

Activitatea	Subacțiuni	Termen de realizare	Responsabil	Nivel de realizare – Descrierea succintă	Punctaj autoevaluare
1.1.Desfășurarea ”Forumul Tineretului cunoaște și acționează ”	1.1.1 Concentrarea mai multor tineri atât din or.Hîncești cît și din alte sate, în vederea discutării prin dezbateri și implicarea activă propunînd sugestii; 1.1.2 Implicarea tinerilor în procesul decizional ; 1.1.3.Încadrarea tinerilor în viața socială și politică.	Iunie-Iulie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea a fost realizată integral fapt care a contribuit la implicarea unui număr considerabil de tineri din diferite domenii de activitate din 10 localități a raionului Hîncești care sau expus pe marginea problemelor cu care se confruntă tinerii din aceste localități	2
1.2.Lecturi publice: ”O carte citită, o carte dăruită”	1.2.1 Implicarea mai multor tineri atât din or.Hîncești cît și din alte sate, în discutarea pe marginea cărților propuse spre lecturare; 1.2. 2Expunerea tuturor participanților asupra tematicii dar și conținutului cărților lecturate; 1.2.3. Propunerea de idei, propuneri asupra practicii de lecturare a diferitor cărți cu diferite	Iunie- Octombrie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea a fost realizată integral fapt care a contribuit la implicarea unui număr considerabil de tineri din diferite instituții de învățămînt din a raionului Hîncești care sau implicat activ în concurs obținînd și rezultate deosebite .	2

	tematici pentru dezvoltarea tinerilor;	Octombrie- Noiembrie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc deoarece tinerii nu sau mobilizat în realizarea acestei activități.	0
1.3. 'Un arbore sădit un sat întinerit''	1.3.1. Încadrarea tinerilor în activități de plantare a arborilor în localitățile din care fac parte ; 1.3.2. Responsabilizarea tinerilor și sensibilizarea acestora față de flora și fauna înconjurătoare;				
1.4. Campania: 'Îmi pasă mă implic ''	1.4.1 Activități de mediatizare a rolului tinerilor în viața comunității ; 1.4.2.Articole despre activitățile cu tinerii ; 1.4.3.Acte caritabile; 1.4.4.Activități de voluntariat	Iulie- Decembrie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea a fost realizată în contextul Campaniei de donare a sîngelui și în Săptămîna Națională a voluntariatului de către un grup de voluntari activi ai raionului Hîncești .	2
1.5.Concursului: 'Rădă (CINE-I)''	1.5.1 Organizarea Concursului 'Arbolele genealogic'' ; 1.5.2.Organizarea Companiei 'Marșul istoriei Cunoaște-ți satul, Cunoaște-ți ținutul '' ;	August	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc deoarece tinerii nu au manifestat interes pentru această activitate.Nici o ofertă nu au prezentat în decursul a 2 săptămîni termen pentru înregistrarea la concurs.	0

	1.5.3.Organizarea expozițiilor de fotografii, articole ce reflectă istoria neamului, a familiei ;				
1.6. Concursul: <i>''Iubesc limba română –cunosc limba română''</i>	1 Organizarea Concursului ''Iubesc limba română – cunosc limba română''	August	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc deoarece tinerii nu au manifestat interes pentru această activitate.Nici o ofertă nu au prezentat în decursul a 2 săptămâni termen pentru înregistrarea la concurs.	0
1.7.Turneul cognitiv-interactiv <i>''Cunoaște-ți ținutul ''</i>	1. 7.1 Organizarea meselor rotunde Ce ?Unde? Cind ? Implicarea mai multor tineri în această activitate ; 1.7.2.Descoperirea locurilor natale;	Septembrie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc	0
1.8.Ziua <i>Internațională a Tineretului TVC</i>	1. Organizarea TVC și sporirea nr de tineri implicați din raion.	Noiembrie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc deoarece tinerii nu au manifestat interes pentru această activitate. La concurs înregistrându-se doar o echipă și în astfel de termeni concursul nu este valid.	0

1.9. Gala Tinerilor 2018	1.9.1 Organizarea Galei Tinerilor 1.9.2. Implicarea a 150 de tineri cu vârsta 16-35 ani; 1.9.3. Incluziunea socială a tinerilor 1.9.4. Dezvoltarea voluntariatului ; 1.9.5. Sporirea gradului de implicare a tinerilor în activitățile socio culturale 1.9.6. Creșterea implicării decizionale a tinerilor față de activitățile pentru tineret	Decembrie, Ianuarie	Vătamau Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea nu a avut loc deoarece în decursul la un an nu am avut tineri care să se implice într-un anumit număr de activități, fapt care mai apoi influența asupra Galei Tinerilor .	0
--------------------------	---	---------------------	--	--	---

Niveluri de realizare: realizat(2), realizat parțial (1), nerealizat (0)

Sectorul Sport

Obiectivul II. Promovarea sportului și a sportivilor de performanță în rîndul tinerilor

Activitatea	Subacțiuni	Termen de realizare	Responsabil	Nivel de realizare – Descrierea succintă	Punctaj autoevaluare
2.1. Cupa Președintelui la tenis de masă	2.1.1 Încurajarea organizării activității Sportive propriu zise 2.1.2 Atragerea mai multor tineri în participarea activității sportive	Iunie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea a avut loc în cadrul Lunarului Olimpic la începutul lunii iunie, deaceea nu am mai repeta evenimentul cu aceeași tematică încă odată cu un interval de timp de 2 săptămîni	2
2.2. Lunarul Olimpic	2.2.1 Desfășurarea cursei olimpice la alergări; 2.2.2 Organizarea concursului rațional de pictură sub genericul „Clipa Olimpică” 2.2.3 Desfășurarea Cupei Președintelui raionului Hîncești la Tenis de masă rezervat elevilor și seniorilor 2.2.4 Desfășurarea Excursiei la Muzeul Olimpic și USEFS	Mai-iunie	Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)	Activitatea a avut loc parțial toate acțiunile fiind realizate bine. Asigurînd pe viitor o continuitate a acestui eveniment care are loc anual în contextul Zilei Olimpmului și Mișcării Olimpice	2

<p>2.3. Cupa Președintelui Raionului la Dame</p>	<p>2.3.1.Desfășurare cupei președintelui raionului la dame 2.3.2.Implicarea a 100 de tineri în această activitate</p>	<p>Mai</p>	<p>Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)</p>	<p>Activitatea nu a avut loc deoarece jocul damele sunt practicate în rîndul elevilor la școala și mai mult este un hobby. Acesta este slab dezvoltat la nivel de raion .</p>	<p>0</p>
<p>2.4. Maratonul Schimbându-mă – schimb lumea (o viață fără vicii)</p>	<p>2.4.1.Organizarea 1 maraton; 2.4.2 Implicarea a 200 de tineri ; 2.4.3. 2 subiecte abordate</p>	<p>octombrie</p>	<p>Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)</p>	<p>Activitatea nu a avut loc deoarece tinerii nu au manifestat interes pentru această activitate. Oferte nu au fost astfel nu a fost posibil desfășurarea acestui maraton.</p>	<p>0</p>
<p>2.5. Cupa Președintelui la fotbal</p>	<p>2.5.1 Organizarea Cupei Președintelui la fotbal</p>	<p>noiembrie</p>	<p>Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)</p>	<p>Activitatea a avut loc fiind menționați cei mai buni jucători ai anului la capitolul fotbal.</p>	<p>2</p>
<p>2.6. Cupa Președintelui raionului Hîncești la trîntă</p>	<p>2.6.1 Organizarea Cupei Președintelui raionului Hîncești la trîntă ; 2.6.2 Atragerea unui nr de 100 de tineri în această activitate ; 2.6.3.Implicarea</p>	<p>noiembrie</p>	<p>Vătămanu Natalia specialist principal (în probleme de tineret și sport)</p>	<p>Activitatea a avut loc fiind menționați cei mai buni luptători la Trîntă</p>	<p>2</p>

	tinerilor amatori în această activitate				
--	--	--	--	--	--

Niveluri de realizare: realizat(2), realizat parțial (1), nerealizat (0)